

热烈祝贺淄博昌国医院建院35周年

发展不忘回报社会 兴医为了百姓健康 淄博昌国医院举办建院35周年系列活动



淄博昌国医院院长许新升。

筚路蓝缕启杏林，艰苦创业砥砺行。历经由小到大、由弱到强的发展之路，如今的淄博昌国医院完成了从专科到综合、从部队到地方、从民营医院到与上市公司合作的华丽蜕变，成为一所集临床医疗、医药研发、制剂生产、康复养老、预防保健、科研教学为一体的二级甲等综合性医疗机构。

10月6日，淄博昌国医院将迎来建院35周年，为了让更多的患者享受到优质诊疗服务，医院将于近期启动庆祝建院35周年优质服务月活动，神经内

科、妇科、口腔科、眼科等科室将推出多项诊疗惠民活动，真诚回报多年来关心支持帮助医院发展的社区百姓。

回顾医院35年来的发展历史，就是一部发愤图强、百折不挠、不畏艰难、开拓创新的社会办医新路子的奋斗史：1987年，淄博昌国医院诞生于济南军区淄博驻军的军营中，前身是济南军区淄博驻军癫痫病专科医院；2002年，医院转制到地方；2006年，医院从周村搬迁到张店；2012年，实现医院与上市公司新华医疗的合

作；2014年，医院新医疗综合大楼投入使用；2015年，医院被淄博市卫健委专家组现场评审为二级甲等综合医院。

建院35年来，在院长许新升的带领下，淄博昌国医院形成了独具特色的发展理念和医院文化，确立了以特色专科为重点带动其他综合科室全面发展的办院方向。医院癫痫专科、手足显微外科、疼痛科、中医肿瘤科、康复科、心内科等几大特色专科各有发展特色，支撑起了医院的发展框架，“要健康，到昌国”的品牌越来越响。医院文化建设独具特色，形成了“军队文化、诚信文化、创新文化、人文文化”的四大文化理念，以文化铸魂，以科技强院、质量兴院、人才立院、人文建院为举措，以现代管理理念为引领，以弘扬中华优秀传统文化为滋养，结合医院发展实际，走出了一条符合医院发展的奋进之路。

淄博昌国医院癫痫诊疗中心30年来先后为国内外30多万名各类型癫痫病患者解除了病痛，研制发明的治疗癫痫病系列药物，曾先后获得“国家发明专利，军队科技进步奖、医疗成果奖、中华医药发展贡献奖、中国中医药优秀学术成果奖”等诸多科研奖项，治疗癫痫病诊疗技术在国内有很高

的知名度。近年来，昌国医院加强与国际国内知名癫痫专家的合作，在癫痫外科治疗领域也取得重大突破，已开展智能机器人神经导航技术精准定位癫痫病灶诊治难治性癫痫。

发展不忘回报社会，兴医为了百姓健康。建院35周年之际，淄博昌国医院各大业务专业，各临床、医技、体检科室面向周边社区群众、面向全国癫痫病患者，开展“迎院庆、真情回馈患者”医疗优惠系列服务活动，以精湛的医术、优质的服务，为全市人民的健康

事业作出贡献。具体优惠项目、优惠时间、临床科室请关注“淄博昌国医院”微信公众号。

翟咏雪 李纲



淄博昌国医院外景。



大众日报
淄博融媒体中心
鼓舞大众 团结大众 服务大众

促进安全生产 责任重于泰山

抓好安全生产 促进经济发展